Kegdharo 2 I'evikég acknoelg Tov 20v Kepaiaiov

To aBpoloua TV V TPOT®V PLGIK®Y 0POUOY TO BPIGKOVLE LE TOV TOTO:

14243+ v = YO

a) Na Bpeite to mAn0og v av o dbpotspa avtod givor: 105.

B) Na Bpeite to pikpotepo v av to GOpotopa avtod givar peyoivtepo tov 10.
v) No Avoete v e€icwon x+x+1+x+2+...+x+10 = 66 0TOL X PLGIKOG.

Atveton 1 e€lomon ox = o - 5, 0Tov a gival aKEPALOC.
a) Na Acete v e&lomon yio T1g S169popeg TIUEG TOV o.
B) Na Bpebodv ot axépateg Kot BeTikég Avoelg g e&iomongc.

Tpiywvo ABI éyet mhevpéc AB =x, AI'= x + 2 xou BI' = 10.
Av 1oydel 0t (x +2)? - x2 =28, vo anodeifete 011 T0 TplymVO givor
opBoydvio pe A = 90°.

n No vroAoyicete ToVg TPAYLOTIKOVG AptBpoDS o, B TOV IKAVOTOlo0V T
oyéon: o +2a+pB*+4p+5=0.

A. a) T1 Aépe enilvon pdg e&icmong;
B) Tv Aépe dwokpivovoa;
v) [ow e€icmon Aéyeton KAAGHOTIKY;
0) Ioteg e€1omOELg AEYOVTOL IGOSVVALLEG;

B. o) Na Avfei ) elomon: x? - 4x =-3. (1)
B) Av A n pikpdtepn TN mov Bprkote amod to (o) EpMTNUN Vo ADGETE TNV
eklomon.

2 x—3

3
Atvovtal ot tapoctdoslic A = ——, B = I = —
x+1 3x—3 2(x"—D

a) Na Bpeite yuo motég Tipég tov x opileton 1 kébe pia.

1
162 B) Na Moete v eélowon: I' = A+5 B.



Kepaiaro 2

Aivovtal ol aVIcHGELS:
4(x+4)< 3(x+1)+H4 ko

5(x;2)+3<3x+1

a) Na Bpefovv o1 kowvég Aoelg
B) Na Bpebodv o1 kowvég axépateg ADGeLg

Aivetau n e€lomon: x? - 4Ax +4A2-1=0 (1)

a) Na Abei n e&icwon (1)

B) Av p,, p, etvar ot piCeg g (1) va Bpeite T0 A av oydet
-1<p, <3 xou-1<p,<3.

A. a) [Tow e&iowon Aéyeton adOvatn oo ivat 1 LOPPN TNG.
B) Moo e&icmon Aéyetan 2°° Babpov, mota givar 1 YEVIKN TS LOPON
v) g Mvovpe pia e&icwon 2°° Padpov pe dakpivovsa

B. a) [Tog yiveton mapayovromoinon Eva tpudvopo pe v Pondeta g
dlokpivovoag
B) [How e&icmon ovoudleTonl TAAGHOTIKN

Av1<x<4 xo3<y <7, vo Bpebel petald mowmv aplBuav neptéyovral ol
TIWEG TAPOGTACEMV:

0) 243y B) 2x-5y 1) > &) X1
\

2y —3

Aivovtat ot g€lomoeic: 3x +6=9 (1), x> -4ax +3=0(2)
a) Na Bpeite v T 100 o d0TE 01 EEIGMCELG VoL £(0VV KOV ADoT
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